

OBEC LUKOVIŠŤIA, 980 26 LUKOVIŠŤIA 26

Zápisnica

z 2. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného

dňa 21.04.2016 v Lukovištiach

Obecné zastupiteľstvo na svojom druhom zasadnutí prerokovalo:

- 1/ Zahájenie
- 2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 3/ Kontrola plnenia uznesení
- 4/ Projekt budovy ZS – informácia
- 5/ Správa o hospodárení obce a OPS za I.Q 2016
- 6/ Požiarna prevencia a plán prevencie – informácia
- 7/ Priebeh sezóny v obecnej pálenici – informácia
- 8/ Deň obce – návrhy a zabezpečenie
- 9/ Výsledky parlamentných volieb – informácia
- 10/ Interpelácie poslancov
- 11/ Rôzne
- 12/ Záver

1/ Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájila starostka obce. Privítala prítomných poslancov, riaditeľku Domu Matice slovenskej v Rimavskej Sobote Mgr. Šulkovú Ingrid a pracovníčku obecného úradu.

2/ Za zapisovateľku zápisnice bola jednomyseľne schválená poslankyňa Urbanová a za overovateľov zápisnice boli jednomyseľne schválení poslanci Bordášová a Mišurák/

3/ Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 18.0.22016 vykonala starostka obce. Konštatovala, že uznesenie č. 4 sa predlžuje do zasadnutia obecného zastupiteľstva v mesiaci jún 2016.

4/ Starostka obce informovala poslancov o predložení projektu na „Rekonštrukciu budovy bývalého zdravotného strediska na spolkovú činnosť seniorov a Matice slovenskej v obci Lukovištia“. Projekt bol predložený na PPA v Bratislave 24.02.2016.

5/ Správu o hospodárení obce a obecnej prevádzky predložila poslancom p. Bolťová. Poslanci bez pripomienok obidve správy schválili. /Príloha zápisnice/

6/ O vykonaní stavu požiarnej prevencie a vykonaných kontrolách informovala starostka obce. Poslanec Klapiš a člen Kurák vykonali preventívne prehliadky v cca 30-tich domoch a bytoch. V jednom prípade boli zistené nedostatky.

7/ O priebehu sezóny v pálení informovala pracovníčka obecného úradu p. Bolťová. Skonštatovala, že ešte stále pálime podľa dopytu klientov, máme už len 1 páleničiara, s druhým bol pracovný pomer skončený k 31.03.2016.

8/ K zabezpečeniu Dňa obce a osláv 140. výročia narodenia I. Kraska bol prizvaná aj riaditeľka Domu Matice slovenskej v Rimavskej Sobote Mgr. Šulková, ktorá inštitúcia prejavila záujem na usporiadaní a zabezpečení osláv. Matica zabezpečí ozvučenie a nahrávanie podujatia, ako aj príhovor zástupcu Matice slovenskej z Martina a výstup z akcie. V spolupráci s obcou zabezpečí plagáty a pozvánky.

Obec zabezpečí program, príhovor, spevokol, pozvanie rodákov obce ako aj športové popoludnie/minifutbal/, prehliadku pamätnej izby I. Kraska a občerstvenie. Vo večerných hodinách bude na ihrisku Majáles.

9/ O výsledkoch parlamentných volieb informovala starostka obce, voľby prebehli bez rušivých momentov a zápisnica bola včas a správne odovzdaná sumarizačnému stredisku. Voľby v obci vyhrala strana Smer-SD.

10/ V rámci interpelácie poslancov interpeloval poslanec Klapiš, či sa obec bude podieľať na stavaní mája – 30.04.2016 a vatry oslobodenia – 7.5.2016 v spolupráci so SZPB v Lukovištiach. Starostka hneď prisľúbila pomoc so zabezpečením ozdoby mája, ako aj príhovor a kytica na oslavu oslobodenia. SZPB si zabezpečí cez urbársku spoločnosť drevo na vatru a občerstvenie.

Ďalej poslanec Klapiš interpeloval, aby bola vlastníkom nehnuteľností Igorovi a Vladimírovi Cilíkovcom zaslaná výzva na zabezpečenie ruín domu a vyčistenie záhrad. Starostka ho ubezpečila, že výzva bude zaslaná.

11/ V bode rôzne informovala starostka obce o ukončení nájomnej zmluvy na obecnú garáž o strany Stanislava Pivovarníka k 31.12.2016. Na to reagovala poslankyňa Urbanová a podala si žiadosť na nájom predmetnej garáže, ktorú jej poslanci jednomyseľne schválili.

Starostka obce predložila poslancom na opätovné schválenie žiadosť manželov Mitterových na odkúpenie časti pozemku. Poslanci, ktorí boli poslancami aj za starostovania Mgr. Mittera už takúto žiadosť schvaľovali a Mgr. Mitter za odpredaný pozemok dňa: 27.08.2013 aj vyplatil. Jednalo sa o výmeru 5,03m² a sumu 3,52 eura. Vzhľadom k tomu, že bol štatutárnym zástupcom obce nemohol

kataster prijať návrh na vklad a bolo potrebné znovu schválenie a vydanie uznesenia pre kataster a novú kúpno-predajnú zmluvu.

Poslanci žiadosť jednomyseľne schválili.

O poskytnutí finančných prostriedkov pre nájomníkov v obecnej bytovke informovala starostka obce. Pre A. Urbanovú bolo poskytnutých 300,-- eur a R. Čierneho 77,65 eura.

Ďalej starostka obce informovala poslancov že je v kontakte s majiteľmi pozemkov za školou, ale z dôvodu odcestovania sa bude táto záležitosť riešiť v priebehu nasledujúcich dvoch týždňov.

Obci bola doručená výzva na zaplatenie pokuty vo výške 30.000,--eur za nepodanie žiadosti na ŠFRB. Výzvu nám zaslali páni Ing. Baker a Ing. Ištók. Nakoľko obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie o neplatnosti ZoBKZ nebude sa po dohode s advokátkou obec touto výzvou zaoberať. Pokiaľ bude požadované od obci plnenie právneho zastúpenia bude nás pani advokátka zastupovať.

Starostka obce informovala poslancov o podpísaní ZoBZ s firmou NOWAS,s.r.o – ako OZV na zabezpečenie systému združeného nakladania z odpadmi z obalov/ nutné v zmysle zákona o odpadoch č. 79/2015 Z.z./

Pracovníčka obecného úradu p. Bolřová predložila poslancom na schválenie, aby rodine Pivnikovcov bola vyrúbená daň za užívanie obecného pozemku. Poslanci jednomyseľne schválili.

Poslankyňa Urbanová si predložila žiadosť o poskytnutie financií na zakúpenie nového radiátora v obecnom byte, nakoľko ten starý tečie. Poslanci žiadosť jednomyseľne schválili.

Občan Július Sendrej požiadal obecné zastupiteľstvo o možnosť vyčistenia a využívania plochy nad parcelou č. 441, kde by mohol parkovať autobus. Poslanci jeho žiadosť akceptovali s tým, že ju bude udržiavať.

Starostka obce predložila v zmysle ústavného zákona č.357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií a ústavného zákona č.545(2005 Z.z majetkové priznanie za rok 2015. Priznanie prevzala podpisom poslankyňa Bordášová ako predsedkyňa finančnej komisie.

12/ Nakoľko bol program zasadnutia vyčerpaný poslanci sa dohodli, že sa znovu stretnú 26.05.2016 na zasadnutí ohľadom osláv a Dňa obce. Starostka obce poďakovala všetkým prítomným za konštruktívny prístup a účasť a zasadnutie ukončila.

d.a.h

Overovatelia: Soňa Bordášová

Oto Mišurák

Alena Segedyová
Starostka obce

